

VIŠEMILIJUNSKA ULAGANJA I NOVI SADRŽAJI U DOMU ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE

U energetske obnovu 6 milijuna kuna

BELI MANASTIR

Približno šest milijuna kuna uloženo je u energetske obnovu zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Beli Manastir. Projekt je to koji je pokrenula Osječko-baranjska županija, a sredstva su osigurana iz fondova EU-a. Zgrada je toplinski izolirana, izmijenjena je sva dotrajala i energetske neučinkovita stolarija, postavljena nova rasvjeta te ugrađen suvremeni i ekološki sustav kolektora sunčeve energije za pripremu tople vode - ističe ravnatelj Doma, Tomislav Peran. Nastavlja kako njegova ustanova, u suradnji sa Županijom, već drugu godinu zaredom provodi projekt Zaželi unutar kojega zapošljava 30 žena s područja općina Draž i Darda te Belog Manastira. Naglašava kako su uvedene brojne inovacije pa je tako ugrađeno postrojenje za praonicu na bazi tekućeg deterdženta čime su ostvarene financijske uštede. Nadalje, izvršena je sanacija na cjevovodnim instalacijama i na taj način spriječeno višegodišnje miješanje tople i hladne vode

DIPLOMSKI RAD

Promjene i način na koji se one odražavaju u životu korisnika bila je tema nedavno obranjenog diplomskog rada na Medicinskom fakultetu, koji se bavi ispitivanjem kvalitete života i zadovoljstva korisnika Doma. Kako ističe Peran, u predlaganju i uvođenju različitih inovacija sudjeluju svi zaposlenici na redovitim sastancima kolegija i sjednicama Upravnoga vijeća.



Izmijenjena je sva dotrajala stolarija

u sustavu centralnog grijanja. Posebna pažnja poklonjena je poluispravnom sustavu vatrodajave te se osim njegova temeljitog ispitivanja i stavljanja u stanje potpune ispravnosti adaptiralo i prenamijenilo nekoliko dotad neupotrebljivih balkona i terasa u zatvorene grijane prostore u kojima je dopušteno pušenje. - Potpuno je adaptirana i uređena dotrajala ambulanta te opremljena najnovijom medicinskom opremom. Zbog toga naši korisnici više ne moraju odlaziti u Dom zdravlja radi

nekim tipičnih zdravstvenih pregleda - objašnjava. Novine su i u kuhinji, koja je opremljena nizom potrebnih strojeva, kuhinjskom opremom, novim posuđem i priborom za jelo, dok je u suradnji s korisnicima izrađen novi jelovnik koji na dnevnoj bazi uključuje svježe sezonsko voće i nešto rjeđe slastice. Izrađeni su i jelovnici za specifična zdravstvena stanja. Još jedan od novih sadržaja je i frizerski salon te SMS tipkalo kojim korisnici dojavljaju eventualne zdravstvene probleme. Važno je istaknuti kako za sve korisnike kojima je to potrebno Dom traži priznavanje prava na pomagala za inkontinenciju, ortopedska i druga pomagala te usluge na teret HZZO-a, kao i razna socijalna prava. Ugrađen je novi antenski sustav, a novo lice i nalijepe dobili su sanitarni čvorovi, sobe... Spomenuto je samo dio novina koje su zaživjele tijekom njegova i mandata novog Upravnog vijeća, a sljedeća veća investicija zasigurno je hortikulturalna obnova 35.000 četvornih metara velike okućnice Doma, za što je završena projektna dokumentacija. Ivica Getto ■



MARIJA LEŠIĆ OMERIČIĆ

SAZVANA NIKADA NEIZVJESNIJA SJEDNICA

Smjene u Gradskom vijeću?

ŽUPANJA

Nikad neizvjesnija sjednica, sazvana za utorak, 24. studenoga, pokazat će novi omjer snaga u Gradskom vijeću Županije koje će, kako stvari stoje, samo nekoliko mjeseci prije lokalnih izbora, dobiti nove članike. Razrješenje predsjednice Nade Galović (HDZ) i njezina zamjenika te izbor novih ljudi na te dužnosti zatražila je većina vijećnika, na čiji je zahtjev sjednica i sazvana. Među njima su i dvojica dojučerašnjih HDZ-ovca, koji su zbog glasovanja protiv kreditnog zaduženja Grada za gradnju bazena u rujnu isključeni iz stranke i žalili su se drugostupanjskom sudu časti. Ekipi nezadovoljnika, ne-

zavisnih i vijećnika SDP-a, priključila se još jedna HDZ-ovka, i sada ih je 10 od ukupno 17 vijećnika u Gradskom vijeću. Traži i smanjenje prireza s 12 na 9 posto. U prijedlog dnevnog reda, na zahtjev gradonačelnika, uvrštena je i odluka o podjeli božićnice umirovljenicima. O dnevnom redu odlučit će većina na sjednici i kakve će odluke donijeti ostaje vidjeti. Sjednica će biti dva dana nakon unutarstranačkih izbora u HDZ-u, koji će pokazati tko u Županiji ima povjerenje članstva i u kojem će se smjeru ići. Uz gradonačelnika Davora Miličevića, za predsjednika GO HDZ-a kandidirao se i Damir Juzbašić, pomoćnik ministra gospodarstva. M.L.O. ■

OSLONAC U POSLOVANJU - PIA ANTUNOVAC!, KK.03.1.2.12.0017

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o. od siječnja 2020. godine provodi projekt pod nazivom „Oslonac u poslovanju - PIA Antunovac!“, a koji je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt referentne oznake KK.03.1.2.12.0017 odobren je u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija KK.03.1.2.12, iz nadležnosti Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta (Posredničko tijelo razine 1) i Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije HAMAG-BICRO (Posredničko tijelo razine 2). Dana 20. ožujka 2020. godine,

Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o. potpisala je Ugovor za dodjelu bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz EU fondova u financijskom razdoblju 2014. - 2020. Projekt Oslonac u poslovanju - PIA Antunovac! doprinosi jačanju sposobnosti malih tvrtki za kvalitetnije poslovanje i opstanak na tržištu te otvaranju novih mogućnosti poslovanja umrežavanjem poduzetnika, pružanjem specijaliziranih usluga Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac RODA d.o.o., provedbom intenzivnih seminara i informiranja o natječajima za bespovratna sredstva te pružanjem ostalih usluga poslovnog savjetovanja.



Ukupna vrijednost projekta iznosi 747.269,67 HRK, od čega su 560.452,24 HRK bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Razdoblje provedbe projekta je 18 mjeseci, odnosno od 15. siječnja 2020. do 15. srpnja 2021. godine, tijekom kojega se očekuje da će usluge informiranja u svrhu unaprijeđena poduzetničkih vještina primiti ukupno 71 poduzetnik, od kojih 51 poduzetnik koji posluje kraće od 3 godine.

Za više informacija o Projektu, kao i mogućnostima poslovanja u prostorijama Poduzetničkog inkubatora i akceleratora (PIA) Antunovac obratiti se možete uredu Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o. na brojeve telefona 031 670 496, 031 670 497 i 031 670 499 te na e-mail adresu info@roda-antunovac.hr.



Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



Europska unija
Zajedno do fondova EU

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Sadržaj je isključiva odgovornost Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o. i ni pod kojim uvjetima ne odražava stav Europske unije ili Upravljačkog tijela.